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На запит, який надійшов до Держстату 24.08.2022 (вх. № ЗПІ/І-519-22), надаємо в 
електронній формі наявну статистичну інформацію щодо собівартості реалізованої продукції 
сільського господарства в усіх фермерських господарствах за 2017−2020 роки за регіонами 
України (за даними державного статистичного спостереження "Витрати на виробництво 
продукції (робіт, послуг) сільського господарства").

Водночас повідомляємо, що згідно із Законом України "Про державну статистику" 
органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації 
відповідно до методологічних положень з організації державних статистичних спостережень 
(далі – методологічні положення) та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в 
терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на 
відповідний рік або окремим рішенням Кабінету Міністрів України.

Відповідно до планів та Методологічних положень з організації державного 
статистичного спостереження щодо витрат на виробництво продукції (робіт, послуг) 
сільського господарства, затверджених наказом Держстату від 17.06.2021 № 117 (зі змінами), 
формування інформації щодо витрат фермерських господарств на виробництво продукції 
сільського господарства за видами та за регіонами за 2017−2020 роки не передбачено.

Статистична інформація щодо чистого прибутку (збитку) підприємств за організаційно-
правовими формами господарювання Класифікації організаційно-правових форм 
господарювання (КОПФГ) за напрямами діяльності, згідно із планом і Методологічними 
положеннями з організації державного статистичного спостереження "Активи, власний 
капітал, зобов’язання та фінансові результати підприємств", не формується й не 
оприлюднюється.

Із методологічними положеннями та КОПФГ можна ознайомитися на офіційному 
вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у підрозділах "Статистична методологія" та 
"Класифікатори" розділу "Методологія та класифікатори".

Додаток: файл " додаток.zip".

Директор департаменту
поширення інформації та комунікацій                                                     Олена ВИШНЕВСЬКА

Ольга Тищенко 044 287 06 72

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/

